

ДО
МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

За
Съвместно заседание
на ПК КЗД, ПК УТ,
ПКОВ!
27.05.2024 г.



ПИСМЕНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Димчо Грудев Грудев – общински съветник и председател на Постоянната
комисия по обществен ред и сигурност

Относно: Поставяне на паметна плоча на фасадата на родната къща на проф. Иво Христов Керемидчиев на ул. „Шейново“ №86, гр. Бургас

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Представям на Вашето внимание предложение за поставяне на паметна плоча на фасадата на родната къща на проф. Иво Христов Керемидчиев, намираща се на ул. „Шейново“ №86, гр. Бургас. Предложението е иницирано от В А К и съдържа всички необходими документи, съгласно чл. 5 от Правилника за реда за подаване на предложения и взимане на решения от общинския съвет за изграждане на паметници, монументи, паметни плочи и други на територията на Община Бургас.

Професор Иво Керемидчиев е роден в Бургас през 1954 г. Родният му дом се намира на ул. „Шейново“ № 86. Изтъкнатият бургазлия, завършва бургаското НУМСИ „Проф. Панчо Владигеров“, след което учи и се дипломира в НМА-София със специалност „Цигулка“. Продължава образованието си, специализирайки „Звукорежисура“ в НМА и Германия. От 1983 г. работи като звукорежисьор и преподавател в Консерваторията.

Паметната плоча ще бъде направена от тъмен полиран гранит, с текст: ТУК, НА 11.05.1954 г., Е РОДЕН ИВО ХРИСТОВ КЕРЕМИДЧИЕВ ПЪРВИЯТ ПРОФЕСОР ПО ЗВУКОРЕЖИСУРА В БЪЛГАРИЯ. Надписът ще бъде изрязан на лазерен плотер. Средствата за проектиране, изработка и монтаж на плочата, ще бъдат осигурени от г-жа В А К .

Считам, че заслугите на професор Иво Керемидчиев за българската музикална култура и конкретно за повишаване нивото на бургаските подрастващи при овладяване изкуството на звукорежисурата, а от там и престижа на Бургас като град, чиито жители са ценители с висока музикална култура, са достойни за увековечаване чрез поставяне на паметна плоча на фасадата на родната му къща.

Приложение: Заявление от В А К ведно с цялата приложена документация

С уважение:

ДИМЧО ГРУДЕВ ГРУДЕВ
(общински съветник и председател
на Постоянната комисия по обществен ред и сигурност)